
 

Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

02.03.2020 

 

Luni, 2 martie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar Județean 

Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ 

II. Diverse 

 

În cadrul ședinței au fost luate următoarele hotărâri:  

 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Colegiul Național ”Decebal” Deva – se aprobă școlarizarea la domiciliul pentru 1 elev; 

b. Liceul Tehnologic Agricol ”Al. Borza” Geoagiu – se acordă aviz pentru organizare concurs pentru 1 post șofer; 

c. CJRAE Hunedoara – se solicită la MEC suplimentarea cu 2 posturi pentru învățământul special; 

d. Liceul Teoretic Ghelari – se aprobă promovarea în trepte profesionale pentru: 1 post bibliotecar II S la I S, 1 

post secretar III S la II S, 1 post muncitor IV M  la III M; 

e. Liceul Tehnologic TF ”Anghel Saligny” Simeria – se aprobă transformare 1 post bibliotecar M în bibliotecar S 

și aviz organizare concurs post; 

f. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva – se aprobă promovare în trepte profesionale pentru: 1 

post secretar II M în I M, 1 post laborant I S în I AS, 1 post administrator de patrimoniu III S în II S; 

g. Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani – se acordă aviz pentru evaluare externă ARACIP; 

h. Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva – se acordă aviz eliberare acte promoțiile 1983 și 1997; 

i. Liceul Tehnologic ”Crișan” Crișcior – se acordă aviz eliberare acte promoțiile 2015 și 2016. 

 

II. Diverse: 

1. Se constituie comisia de monitorizare a școlilor particulare sanitare, conform anexei. 

2. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

a. Liceul Tehnologic ”Matei Corvin” Hunedoara - diplomă bacalaureat, promoția 2004; 

b. Diplomă școală profesională, promoția 1988; 

c. Liceul Teoretic ”Mihai Eminescu” Petroșani - diplomă bacalaureat, promoția 1996. 

 

Anexele la ce se face referire în articol sunt postate la rubrica DOCUMENTE MEN, ISJ, CCD–SEDINȚE CA al ISJ.  
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